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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA (RETIFICADA) 

CONSELHO MUNICIPAL DE CONSERVAÇÃO E DEFESA DO MEIO AMBIENTE 
(CODEMA) 

 
No dia 04 de Julho de 2024, às (09h00min), no Auditório Geraldo 
Campos - Prefeitura Municipal de Patrocínio deu-se inicio a 5ª Reunião 
Ordinária de 2024 do Conselho Municipal de Conservação e Defesa do 
Meio Ambiente (CODEMA), com a presença dos Conselheiros: Vinícius 
Pereira Martins (Secretaria Municipal de Educação); Fabiano Marcos 
Ribeiro (Secretaria Municipal de Agricultura); Celso Queiroz de 
Magalhães (Instituto Mineiro de Agropecuária – IMA); Gleidson Caetano 
da Silva e Eliane Pêgo Umezaki (Superintendência Regional de Ensino); 
Gabriel Henrique Pereira (Conselho Regional de Engenharia e 
Arquitetura – CREA); Denize Aparecida Batista (Conselho de 
Desenvolvimento Comunitário Santo Antônio da Lagoa Seca); Cristiano 
Geraldo de Freitas (Centro Universitário do Cerrado – UNICERP); Edvaldo 
Soares dos Santos (Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Patrocínio); 
João Figueiredo Neto (Sindicato Rural de Patrocínio); Pedro Augusto 
Arantes Moreira de Souza (Associação dos Cafeicultores de Patrocínio – 
ACARPA); Gisely Regina de Oliveira (FONASH CBH); Francielle Aparecida 
de Sousa (AMEDI) (RETIFICAÇÃO: retirado o “de Faria” do nome da 
conselheira); Magno Francisco de Faria (AMAR). Houve comunicação 
de falta por parte dos conselheiros: Antônio Geraldo de Oliveira 
(Secretaria Municipal de Meio Ambiente); Érica Dhaiane Ferreira 
(Departamento de Água e Esgoto de Patrocínio - DAEPA) e Francis 
Pauliney Gabriel (Clube de Serviços); Sem comunicação de falta 
quanto aos demais conselheiros ausentes. Participou também da 
reunião, os Analistas Ambientais da Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente: Guilherme André Ferreira; o Agente Administrativo Lucas 
Freitas dos Santos; e a Analista Jurídica Larissa Brenda Correa da Silva 
Caldeira. A 5ª Reunião Ordinária teve abertura da sessão pelo 
Presidente Eleito, Fabiano Marcos Ribeiro, que após os cumprimentos, 
iniciou convidando a todos a entoar o cântico ao Hino Nacional, 
acompanhado de uma oração. Junto ao palco, o Agente 
Administrativo Lucas Freitas deu prosseguimento à reunião colocando 
para votação a ATA da 4ª Reunião ordinária. Não ocorrendo destaque, 
foi aprovada por unanimidade de votos. Dando prosseguimento á 
leitura do item 3. “PROCESSOS ADMINISTRATIVOS PARA ANÁLISES E 
DELIBERAÇÕES DE LICENÇAS AMBIENTAIS”, subitens ITEM 3.1. PROCESSO: 
8.604/2024; ITEM 3.2. PROCESSO: 8.907/2023; Não houve destaque aos 
subitens. Houve abstenção por parte do conselheiro Cristiano à votação 
do ITEM 3.1. Os itens 3.1 e 3.2 foram aprovados mediante votação em 
bloco. Após, iniciou-se a leitura do ITEM: 4 - CORTE DE ÁRVORE URBANO: 
subitens: ITEM 4.1. REQUERENTE: CATIGUÁ TÊNIS CLUBE; ITEM 4.2. 
REQUERENTE: LAR DAS CRIANÇAS DE PATROCÍNIO DA SSVP. Houve 
destaque ao ITEM 4.1 por parte dos Conselheiros Gabriel (CREA) e 
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Cristiano (UNICERP), concernente a pedido de vista – foi lavrado termo 
de vista com prazo de 15 (quinze) dias para apresentação de relatório -. 
Em relação ao ITEM 4.2, houve uma indagação quanto ao material 
lenhoso gerado pela supressão. Aberta oportunidade de fala ao 
analista Guilherme André, este expôs que, havendo a possibilidade de 
que a prefeitura efetue a supressão no local, o material lenhoso ficaria 
para o ente. Esclarecido o questionamento, o ITEM 4.2 foi posto a 
votação e aprovado. Seguindo para avisos e comunicados, foi aberta a 
palavra ao conselheiro João Figueiredo Neto (Sindicato Rural de 
Patrocínio), que protocolou em plenário minuta de proposta de Lei, 
resultado da atuação do Grupo de Trabalho da Bacia do Córrego Feio; 
sem mais comunicados, finalizou-se a 5ª Reunião Ordinária às nove 
horas e vinte minutos da manhã. Eu, Lucas Freitas dos Santos, Agente 
Administrativo, redigi e lavrei a presente Ata, em 02 (duas) páginas 
numeradas de um a duas (1 a 2), que após lida e aprovada será 
assinada por mim, pelo Presidente, Diretores e demais Conselheiros 
presentes na próxima reunião.  
 

04 de Julho de 2024, Patrocínio/MG. 


